[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
SRy EAOBEHERA

2020511 A B P DHREEOEHMSE

20204 10A1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEHRLY)
@ EHEFHYEEMER 38000 M ( 2020468 ~ 2020488 O FEHEEHER)

XD EREIFHEETYEREHKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

FEAHEAR ZEZE (1I00ARFBETIVIET) = RIRFHREHMESE — EEFHREEE
SAQRMERERHEE = 38000 — 67170 = -29170 — -29,100 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHTi A& ZBN2E 100 DEHEN S BMME 1L A AL (M) HT=YO0. 210MFRELVLET,

0. 21 X —-29100 v -
100 X 110% = -67.2210 = 67.23 H

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5 HRAsERMOHER (HEEETHRIART)

FHy R
BARER EX#EMH) HAEBMHEME) | ARgENsEHEm)
A 00~80m 935.14 498.97 431.74
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 376.74
CE# 30.1mLl Lt 4,069.94 354.13 286.90




[($A5] HEBE10%
HEsrEROEEHREM

20205128 B DHREEOEHMSE

20204 11A1H

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EETHYEEER 39190 FH ( 2020678 ~ 2020498 OFEHEEMER)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FRAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RIRFHRMMESE — EEFHREEE
SADRMMIEESHEE = 39190 — 67,170 = -27980 — -27,900 [

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0. 21 1’50 27900 x 110% = -64.4490 = -6445 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5 HHS/EMOHER (MELETHRART)

HHsEMih
BEARER EAXHEEE) HEBEMBEMA) | Aeanaspe i)
AF 00~8.0m 935.14 498.97 434.52
BE 8.1~300m 1,375.07 443.97 379.52
CE 30.1mLEt 4,069.94 35413 289.68




[EAS] HEBE10%
HEsrEROEEHREM

202151 A Bt DA RBEEOEHSE

20204 12A1H

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EETHYEEER 40010 FH ( 2020588 ~ 20204108 ODFEH[EEHMER)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FRAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHREMESE — EEFHREEE
SADRMMIEESHEE = 40010 — 67,170 = -27,160 — -27,100 F

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0.21 x  -27100 _ o
55 x 110% = -626010 = -6261 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5 HHS/EMOHER (MELETHRART)

HHsEMih
BEARER EAXHEEE) HEBEMBEMA) | Aeanaspe i)
AF 00~8.0m 935.14 498.97 436.36
BE 8.1~300m 1,375.07 443.97 381.36
CE 30.1mLEt 4,069.94 354.13 291.52




